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Notulen jaarvergadering Historische Kring Bommelerwaard 

15 mei 2024, 19.30 uur, Koorkerk Sint Maarten Zaltbommel 

 

 

Aanwezig van het bestuur: Leo Weyman, Anne Klop, Roel van Zeelst, Arnold Braam en Margot 
Schreuders-Verkuil.  
Aanwezig 32 leden 
Melding van verhindering van 8 leden 
 
1. Opening 

Leo Weyman opent om 19.30 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

2. Notulen jaarvergadering 10 mei 2023 

Leo Weyman neemt de notulen van 10 mei 2023 door. De notulen worden zonder op/aanmerkingen 
goedgekeurd en vastgesteld. 
 
3. Mededelingen 

Opmerking vanuit de zaal: de bijeenkomst van de Sint Maarten in de Gasthuiskapel was te druk 
bezocht. Er waren leden van de HKB die niet meer naar binnen konden omdat het te druk was.  Is 
het een idee om, bij een te verwachten hoge opkomst, te laten reserveren? En om de lezing te 
herhalen? Het bestuur gaat dit bekijken.  
 
4. Het jaarverslag Historische Kring Bommelerwaard over het jaar 2023 

Leo geeft toelichting op het jaarverslag. Het verslag is zonder op/aanmerkingen goedgekeurd.   
 
5. Het financieel verslag over 2023 en de begroting voor 2024 

Anne Klop geeft toelichting op het financieel verslag en de begroting en is heel tevreden. De 
vereniging staat er goed voor door onder andere het legaat van Marianne Verheijke.  
Het Corry Frankenhuisfonds is goed gevuld en de penningmeester roept op om, bij het publiceren 
van een boek over de historie van de Bommelerwaard, een beroep op dit fonds te doen. 
Leo Weyman vult aan over het legaat van Marianne Verheijke dat we het Marianne Verheijkefonds 
noemen. Dit fonds is ontstaan door een legaat geschonken door Marianne. Marianne was altijd zeer 
betrokken bij en met lezingen en excursies. Daarom wordt dit legaat gebruikt voor lezingen, koffie 
bij de lezingen en excursies. Het legaat wordt niet aangevuld. Als het op is, is het op. Dit jaar gaan we 
een deel van het legaat gebruiken voor een excursie.  
-vragen uit de zaal:  

 Marianne heeft ook een legaat aan de Sint-Maartenskerk nagelaten voor de glas in lood 
ramen. Hoe en wat gaat dat gebeuren? Antwoord: dat is niet aan de HKB. Daar gaat het 
bestuur van de Sint-Maarten over.  

 Waarom is een lezing voor niet leden gratis? Waarom aan niet leden een kleine bijdrage 
vragen? Antwoord: daar is in he bestuur ook over gesproken, maar daar zijn we nog niet uit.  
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 Wat houdt de lustrumbijeenkomst in en de daarbij behorende kosten? Antwoord: De kosten 
zitten in de huur Gasthuiskapel, catering, speciale spreker, presentje en de prijs aan de 
winnaar van de Jan van Heeswijkprijs, dat is een geldbedrag van € 500,- en een glazen 
bokaal. 

Hierna worden het verslag en de begroting zonder aanpassingen vastgesteld en volgt een applaus uit 
de zaal.  
 
6. Verslag van kascontrolecommissie over 2023 

Ben Visser en Jos van der Wedden hebben de in- en uitgaven van 2023 onderzocht. Op grond van de 
bevindingen zijn geen onregelmatigheden aan getroffen. Ben Vissers  en Jos van der Wedden 
verklaren geen onregelmatigheden te hebben gevonden. De wijze van de penningmeester is zo 
transparant en zorgvuldig de we zuinig op hem moeten zijn. De kascommissie stelt de aanwezigen 
voor om decharge te verlenen aan het bestuur.   

7. Dechargeren van gehele bestuur t.a.v. de jaarrekening 

Er wordt decharge verleent door de leden. 

8. Benoeming van de kascontrolecommissie  

Ben Visser treedt af. Jos van der Wedden blijft nog een jaar lid van de kascontrolecommissie.  
Evelien Baudoin treedt aan als lid van de kascommisie en Theo van de Ven wordt reservelid.  
Leo dankt de kascontrolecommissie 
 
9. Verslag Genealogisch internetforum over 2023 

Jos geeft toelichting en zegt dat zijn rol vooral technisch is.  
Leo dankt Jos voor zijn inzet voor het forum en voor de heel ter zake kundige en snelle 
beantwoording van de vragen die binnenkomen.  
 
10. Verslag redactie “Tussen de Voorn en Loevestein” over 2023 

Evert-Jan Smeenk geeft een korte toelichting op het verslag. Copy binnen krijgen blijft een punt van 
aandacht en Evert-Jan doet een oproep voor artikelen.  
Janske van den Dool is gestopt als redactielid. Sinds 2023 zit Anne Klop vanuit het bestuur HKB ook 
bij de redactievergaderingen.  
Vragen/opmerkingen:  

 Hoe verdelen jullie de copy onder de redactieleden? Dat doet Evert-Jan en dat gaat altijd 
goed.  

 Als ik kijk wat het lidmaatschap voor de HKBN kost en als ik kijk naar de TVL’s die ik daarvoor 
ontvangt dat vind ik dat heel veel voor die lage prijs.  

 Anne Klop bedankt de vrijwilligers die de TVL’s altijd gratis rondbrengen.  
Leo Weyman geeft een compliment aan de redactie voor de inhoudelijk mooie en goed leesbare 
stukken en dankt de redactie.   
 
11. Verslag van de Lezingencommissie over 2023 

Leo Weyman neemt alle lezingen van 2023 in het kort door. Als iemand goede ideeën en tips heeft 
voor een lezing dan hoort het bestuur dat graag.  
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Vraag: kan de aankondiging van de lezingen voortaan vroeger? Antwoord: soms komt een kans voor 
een mooie lezing op korte termijn langs. Dan kan het niet eerder. Verder gaan we sneller een save 
the date sturen. 
 
12. Verslag Archeologie over 2023 

Leo geeft door dat we met een lezing over archeologie door Huib Jan van Oort (Regio archeoloog 
Omgevingsdienst Rivierenland) bezig zijn.  
 

13. Bestuursverkiezing 

Er zijn op dit moment geen aftredende leden van het bestuur.  

14. Rondvraag  

- Kunnen jullie tijdens lezingen actief leden werven? Antwoord: Dat doen we al door middel van de 
kaarten. Die leggen we neer en delen we uit. Daar hebben we al leden van binnen gekregen.  
- Voor de lustrumviering op 28 september kunnen mensen, tot 1 juni, voor de Jan van Heeswijkprijs 
worden voorgedragen. Wilt u iemand nomineren stuur dan een mail naar de HKB. Arnold Braam zit 
namens het bestuur in de commissie.  
 

16. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.25 uur . 
Aansluitend wordt er een lezing gehouden door Ester Vink. Zij heeft een rapport geschreven over 
gemeenten en eigendommen van Joden binnen het werkgebied van de voormalige Joodse gemeente 
Zaltbommel tijdens de Tweede Wereldoorlog, genaamd ‘Boter op het hoofd? 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

  


